

假扮买家高价交易样品,执法人员餐馆设伏抓老太太

美航天局“钓鱼执法”抢月球尘土

一名老太太指认美国国家航空航天局人员“钓鱼执法”,手段粗暴,夺走收藏的月球尘土样品。

为筹钱,老太要出售月球尘土

这名老太太名为琼·戴维斯, 现年74岁, 收藏一份美国宇航员首次登月时带回的月球尘土标本, 长度不及米粒。

1969年7月20日, 美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗第一个登月, 与同伴带回月球物质标本。

戴维斯说, 在航天局承包商企业任工程师的丈夫从阿姆斯特朗那里获赠这份月尘标本。1986年, 丈夫去世, 留下不少与航天相关的遗物, 包括这份标本和“阿波罗11号”太空舱一片绝热材料, 大约一枚硬币大小。

戴维斯打算出售这两件“宝物”, 筹钱为儿子治病并给3个孩子留下一笔财富。

航天局监察长办公室执法人员诺曼·康利在书面证言中说, 戴维斯今年5月给航天局一名承包商发电子邮件, 请求对方帮助寻找买家。

“大阵势”, 航天局“买家”意在“钓鱼”

航天局禁止买卖月球物质标本, 原因是它们属于美国国家财产。

康利说, 发送电子邮件后, 戴维斯与另一名航天局执法人员经电话商谈出售事宜, 承认月尘不能公开出售, 打算“在地下市场赚一大笔”。

戴维斯最终同意出售这份标本, 价格170万美元。康利伪装成买家, 约定在加利福尼亚州里弗赛德县埃尔西诺一家丹尼餐馆交货。

交货当天, 戴维斯和现任丈夫进入餐馆, 刚拿出月尘标本, 大约6名警方和航天局执法人员冲进来, 抓住这名身高大约1.5米的老太太。

戴维斯说自己吓坏了, 以至于小便失禁。执法人员在餐馆外的停车场讯问戴维斯, 拘押大约两小时, 扣留标本, 最终允许她回家, 没有提出指控。

戴维斯的律师彼得·施吕特准备提起诉讼, 指认“联邦政府行径恶劣, 偷走一名退休老人所获赠品”。



俄罗斯欲在北极圈内建造城市, 图为城市“乌姆卡”的模型图。

俄欲在北极圈内建“冰城”

普京已同意该计划 最初将容纳5000居民

据外媒24日报道, 俄罗斯计划在北极圈内、距北极约1610公里的新西伯利亚群岛中的科捷尔内岛上建造一座城市。这将是一个被巨大穹顶覆盖的城市, 可容纳包括边防战士、特勤人员、科学家在内的5000人居住, 城内包括实验室和学校等各种设施。俄罗斯总理普京已经同意建城计划。

据悉, 这座城市被命名为“乌姆卡”(Umkka), 最初将容纳5000居民, 将建在最低气温可达零下30度的科捷尔内岛, 这也是俄罗斯为探索北极地区蕴藏着的丰富的矿产资源做出的重要决定。乌姆卡的建筑设计师瓦莱里·杰夫斯基说: “这座城市是俄罗斯建立北方边境哨所

的战略举措。”

乌姆卡将耗资40亿英镑(约人民币407亿元), 内部设施尽善尽美。“我们不仅打算建造科学实验室和住房, 酒店、教堂、学校、幼儿园、医院和运动场地也都在我们的设计范围内。”杰夫斯基说, “我们希望住在这里的人们都能忘记他们原处在冰天雪地的恶劣的环境中。”

据悉, 乌姆卡的建设技术将借鉴国际空间站的技术。杰夫斯基称, 建造乌姆卡最大的难题是需要建造人工气候, 乌姆卡必须具备人类生存的条件就像国际空间站一样。目前, 这座“冰城”的建设时间还未确定。

据中国日报

打呼噜是大病, 不治要人命

全球每天有4000例死亡和打呼噜有关

在很多人眼里, 打鼾不是病, 除了影响别人的休息和睡眠外, 打鼾本人不受任何影响。果真如此吗? 打鼾其实是一种大病。

医学研究发现, 打鼾所致的睡眠呼吸暂停具有很大潜在危险, 可造成全身多个系统功能损害, 长期打呼噜伴随反复的呼吸暂停就会形成“低血氧症”。轻者出现头痛、口干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状。重者诱发高血压、肺心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。据世界卫生组织统计, 全球每天有4000例死亡和打鼾有关, 治疗打鼾, 刻不容缓。

治鼾症特效中药秘方公开

专治鼾症特效中药秘方君碧莎红草止鼾胶囊公开, 该方是以李时珍400年古方“止鼾养心汤”为基础, 由世

界睡眠呼吸研究中心、中国中医研究院联合组成的科研专家组, 经过11年的刻苦攻关, 经现代最先进的高科技萃取制药技术精制而成, 能从根本上治疗打鼾及其所诱发的高血压、心脑血管、心肌梗塞等并发症, 从而预防猝死的悲剧发生。服用红草止鼾胶囊3-6天, 鼾声变小、呼噜暂停现象基本消失, 18天以后呼吸通畅, 打鼾消除, 睡眠沉静, 两个疗程基本治愈打鼾。经20多所科研机构和北京、上海十多家三甲医院3780名患者的严格临床检验, 疗效卓越, 安全可靠, 国家卫生部、药监局直接审批为国药准字Z20080494, 并纳入国家药典核心用药。



君碧莎红草止鼾胶囊科研成果研讨会现场(图)

紧急呼吁 治疗打鼾千万别拖了

打鼾是病, 一定要早治, 中华医学会推荐使用打呼噜专用纯中药君碧莎红草止鼾胶囊。此药自上市以来, 凭借其优秀的品质, 深得广大患者的信赖, 以前患者普遍认为“钱没少花, 罪没少受, 药没少吃, 病没治好”。然而自从服用君碧莎红草止鼾胶囊后, 所有的问题都解决了。每天咨询电话接连不断, 道谢电话应接不暇, 到药店买药的病人排起了长队。君碧莎红草止鼾胶囊的问世, 为久治不愈的打呼噜患者带来了彻底康复的希望, 无论患病时间多长, 症状多重, 通过一至三个疗程的治疗均能取得根治的理想疗效, 君碧莎红草止鼾胶囊经全国二十一家权威医疗机构临床验证: 治愈率高达98.97%, 创造了打呼噜治疗的奇迹, 被国内外媒体誉为“打呼噜患者的大救星”!

◆治好打鼾, 不用担心猝死

邻居张大哥, 打了几年的鼾, 结果有天晚上

被鼾“打”死了。听说那天晚上他酒喝多了, 睡着了以后硬是被“鼾”憋了过去, 天没亮, 人不声不响的死了。我也打鼾, 还好喝两口, 真怕那天晚上就像张大哥一样突然就“走”了。君碧莎红草止鼾胶囊确实是好药。服用不到一个疗程, 呼噜声就小了, 而且第二天精神。三个疗程后, 我就不打呼噜了, 完全好了。最要紧的是, 治好了打鼾, 不用担心猝死!

Advertisement for 10000 boxes of red root capsule with a free gift promotion. Text includes: 10000盒君碧莎红草止鼾胶囊, 免费大赠送, 活动仅剩: 10月26、27、28、29、30最后5天, 10月30日17:00全部结束, 买3送1, 买6送3, 买9送6, 免费赠送, 报名热线 0731-89977726, 市内免费送货 省内免费邮寄.

发现

火星过半大气层含水蒸气

俄罗斯联邦航天署研究人员24日说, 整个火星过半空域的大气层含有水蒸气, 不同于先前假设。

俄罗斯联邦航天署在一份声明中说, 先前广为接受的假设是, 火星大气层过于稀薄, 水无法存在。不过, “火星快车”探测器所收集的数据不符合这一假设。

俄罗斯科学院研究人员分析“火星快车”提供的光谱数据后发现, 覆盖火星几

乎整个北半球的大气层以及火星南极部分空域的大气层含有水蒸气。水蒸气集中在距火星表面20公里至50公里的空域。

“火星快车”由俄罗斯、欧洲、美国研究人员共同研发, 2003年发射升空。欧洲航天局2004年1月宣布, “火星快车”发现火星南极有处于冰冻状态的水。那是人类首次直接在火星表面发现水。

据新华社

传闻

白金汉宫要改建成酒店?

英国王储查尔斯登基后拟计划带英国王室搬出白金汉宫迁往温莎城堡, 而将白金汉宫改造成酒店或者博物馆, 一些议事厅将被英国政府使用。

英国广播公司主持人安德鲁·马尔所写的新书《钻石女王》中披露, 查尔斯王储对王位的渴望十分迫切, 他甚至已经制定了登基后第一年的详细计划, 比如

将改名为查尔斯三世国王。

查尔斯还将遣散当前白金汉宫中的工作人员, 组建自己的服务团队。查尔斯王储还将搬出白金汉宫, 带着整个英国王室迁往温莎城堡。为了不让白金汉宫今后闲置, 查尔斯决定将其改造成酒店, 或是改成一个“大型活动中心”租借给公司或机构举办大型活动。

据现代快报

2011年中老年专列旅游活动 (11月份) 长沙三和旅行社主办. 包含多条旅游线路如云南贵州、广西海南、福建等, 以及价格和出发日期.

温馨之旅大型中老年旅游活动 24小时电话: 13007311833. 包含活动一、二、三, 涉及杭州、苏州、上海、绍兴等地, 提供详细行程和价格.

通知 为丰富老年人的精神文化生活, 长沙温馨之旅老年旅行社联合相关部门, 隆重推出系列中老年大型旅游活动. 包含活动三: 幸福老人畅游海南, 湖南长沙温馨之旅老年旅行社有限公司.